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Výstaviště PVA EXPO PRAHA patří dlouhodobě mezi nejvytíženější veletržní objekty v
Čechách, což s sebou přináší významnou energetickou, a tím i finanční náročnost provozu.
Dlouhodobé strategie jeho mateřské společnosti ABF, a.s. míří k udržitelnosti,
ekologickému provozu a snižování uhlíkové stopy a úspory za energie patří mezi pilíře k
jejich dosažení.

„Postupné naplňování udržitelných cílů jsme zahájili už v období covidové pandemie a dynamicky se
posouváme dál. V současnosti je pro nás klíčové dosažení energetické soběstačnosti areálu PVA
EXPO PRAHA, kvůli které jsme uzavřeli partnerství s lídrem trhu v této oblasti, jímž je společnost
PKV. Její odborníci za využití softwaru pro energetický management nám pomohou dosáhnout tohoto
cíle co nejefektivněji a v nejkratší možné době,“ řekl generální ředitel společnosti ABF, a.s. Martin
František Přívětivý.

PKV jako partner pro energetiku pomůže letňanský areál připravit na jeho budoucí energetickou
soběstačnost. Bude zahájeno měření spotřeb a výpočet uhlíkové stopy výstaviště pomocí softwaru
Enmon, který nepřetržitě online toky energií monitoruje. Majitel nemovitosti tak kdykoliv vidí
jakoukoliv anomálii a na základě dat se může rozhodovat, kam má investice do objektů směřovat
nejdřív, aby zachoval, nebo dokonce zvýšil jejich hodnotu.

„Mám radost, že se můžeme stát partnerem pražského výstaviště PVA EXPO PRAHA na cestě k jeho
energetické soběstačnosti a snížení uhlíkové stopy. Abychom mohli na budovy navrhovat co nejlepší
opatření, a budovy tak byly co nejvíce energeticky udržitelné, potřebujeme čím dál větší množství
dat. Nestačí znát jenom obálku budovy a její technologie, ale je nutné vidět data z jejich skutečného
provozu. Jen díky tomu můžeme vytvořit kvalitní strategii pro udržitelnost budov. Obzvlášť v případě
tak velkých areálů, jako je letňanské výstaviště, je klíčový koncepční přístup. Těšíme se, až ho tady
uplatníme,“ uvedl Jiří Pech, jednatel PKV.

Partnerství obou subjektů bude symbolicky představeno u příležitosti konání veletrhu čisté
mobility, technologií a řešení pro e-mobilitu e-SALON ve dnech 7. až 10. listopadu.
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